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Dépose - Repose

PARE-CHOCS AV  

DÉPOSE  

- Ouvrir le capot AV. 
- Débrancher la batterie. 
- Débrancher le faisceau des feux AV à la prise de raccordement située sur le longeron AV 
  gauche et les 2 feux de complément. 
- Déposer les boulons D et G de fixation sur les ferrures latérales (fig. 1). 
- Déposer les 4 vis de fixation D et G des ferrures inférieures, sur les longerons AV (fig. 2). 
- Déposer les 2 vis supérieures de fixation sur la traverse AV. 
- Déposer le pare-chocs en le tirant vers l'AV.
 
REPOSE  

La pose s'effectue dans l'ordre inverse de la dépose.

CAPOT AV 

DÉPOSE       

- Débrancher le tuyau de lave-glace sur raccord 3 voies (A) (fig.3). 
- Déposer 2 + 2 vis de fixation d'articulation sur capot (B) (fig. 3). 
- Déposer les accessoires suivants : 
 - gâche de serrure (C) (lig. 3), 
 - butées caoutchouc sur parties latérales de capot (D) (fig. 3). 
 - tuyaux de lave-glace (E) (fig. 3), 
 - agrafes de maintien tuyaux de lave-glace, 
 - gicleurs de lave-glace. 

REPOSE  
    
Important : 
- Contrôler le bon fonctionnement de fermeture et d'ouverture du capot. 
- Régler jeux et affleurements du capot par rapport aux ailes, aux casquettes de phares et à la partie 
  inférieure des montants de pare-brise. 
 

REMPLACEMENT DES COMPAS DU CAPOT AV   

Déposer :
 - le capot AV, 
 - les garnissages de montants de baie de pare-brise, 
 - les 2 vis de fixation du compas (F) (fig. 4). 


